
 

ΣΕΛΟ΢ 1Η΢ ΑΠΟ 2 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 

ΠΟΛΤΣΡΟΠΗ ΑΡΜΟΝΚΑ 

ΛΤ΢ΕΚ΢  

ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΚΚΟΤ ΣΕ΢Σ ΙΕΩΡΚΑ΢ ΕΦ’ΟΛΗ΢ ΣΗ΢ ΤΛΗ΢  

Γ΄ ΣΑΞΗ΢ ΓΕΝΚΚΟΤ ΛΤΚΕΚΟΤ  

ΣΡΚΣΗ 3 ΜΑΪΟΤ 2022 

ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΙΗΜΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΚΚΗ ΠΡΟ΢ΑΝΑΣΟΛΚ΢ΜΟΤ  

΢ΤΝΟΛΟ ΢ΕΛΚΔΩΝ: ΔΤΟ (2)  

 

Α.  1 – Λ 

 2 – ΢ 

 3 – ΢ 

 4 – ΢ 

 5 – ΢ 

 6 – ΢ 

 7 – Λ 

 8 – ΢ 

 9 – Λ 

 10 - ΢ 

 

Β. 1. Πληροφορική ΢υμπλ. Τλικό ενότητα 2.1 *ςελ. 68+ 

2. Ο μζγιςτοσ αριθμόσ των ςυγκρίςεων (επαναλήψεων) που απαιτοφνται για την 

εφρεςη ενόσ ςτοιχείου ςε ζνα ςφνολο «n» ταξινομημζνων ςτοιχείων δίνεται από το 

ακζραιο μζροσ του εξήσ αριθμοφ: [log2(n)+1]. 

 

Γ.  1. ΢χολ. Βιβλίο ΑΕΠΠ κεφ. 1 *ςελ. 20] 

 2. ΢χολ. Βιβλίο ΑΕΠΠ κεφ. 6 *ςελ. 115] 

 3. ΢χολ. Βιβλίο ΑΕΠΠ κεφ. 7 *ςελ. 133] 

 

Δ.  α.  

 
β. 

 

 



 

ΣΕΛΟ΢ 2Η΢ ΑΠΟ 2 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 

Ε. 1.  Δεν ικανοποιείται το κριτήριο τησ καθοριςτικότητασ. ΢την περίπτωςη που ο 

πρϊτοσ αριθμόσ που θα διαβαςτεί θα είναι μη θετικόσ, η Ο΢Ο δε θα γίνει καμία 

φορά κι ο μετρητήσ πλ θα παραμείνει ςτην τιμή 0. ‘Εξω από την επανάληψη θα γίνει 

διαίρεςη με το 0. 

 2. Πρόκειται για λάθοσ κατά την εκτζλεςη καθϊσ προκαλεί αντικανονικό 

τερματιςμό του προγράμματοσ. 

 

΢τ.  

Α Β ΟΧΚ Α ΚΑΚ Β  Θ Α ΚΑΚ ΟΧΚ Β 

Ψευδήσ  Ψευδήσ  Ψευδήσ  

Ψευδήσ  Αληθήσ  Αληθήσ  

Αληθήσ  Ψευδήσ  Αληθήσ  

Αληθήσ  Αληθήσ  Ψευδήσ  

  

 

Ζ. ΓΙΑ Κ ΑΠΟ ΛMOD10 ΜΕΧΡΙ 1 ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

       Μ Μ+ Κ-1 

 ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

Η. 1.  Λ = -100 , Μ = -10 , Β =  1 

 2.  Λ = 10 , Μ = 100 , Β = 2 

 3.  Λ = 8 , Μ = 2399 , Β = 8 

 


